

# «ПОЁМ ПОБЕДУ»

Всероссийский фестиваль-конкурс «Поёт Победу» прошёл в онлайн-формате с 1 по 15 июня 2020 года. Участники из 10 регионов России представили более 100 песен о Великой Отечественной войне и патриотической тематике. Всероссийский фестиваль-конкурс «Поёт Победу» организован Централизованной библиотечной системой Новокузнецка и Кемеровской области. Участники конкурса – это ученики дошкольных образовательных учреждений, школьники, студенты, воспитанники детских домов, представители творческих коллективов, а также любители петь. В финальном этапе фестиваля приняли участие 100 участников из 10 регионов страны. Победители получили денежные призы от организаторов.

[О НОВОКУЗНЕЦКЕ](#) [ЗНАМЕНITЫЕ НОВОКУЗНЕЧАНЕ](#) [КОНФЕРЕНЦИЯ](#) [ОМИ О ПРОЕКТЕ](#)

Главная / Новости / Праздник Победы  
ПРОЕКТ «ПОЁМ ПОБЕДУ»

В онлайн-выставке явились 2020 года, когда весь мир ограничили в свободе передвижения культуры, в год, 75-летия Победы цз. И.В. Гоголя запускает новый онлайн-проект «Поёт Победа». Значительные краеведческие, художественные проекты 400 знаменитых новокузнецких и кемеровских Кузбасса: 300 лет в истории России, споют песни Великой Победы. А для 75-летия года наступающим именем, что именем земли и иной земли.



Все новости  
400-летие новокузнецка

Афиши

Гордость Кузбасса

Конкурсы

Культурные встречи

Музей Градуса Книги о Новокузнецке

Новости партнёров проекта

Новости проекта

Новые материалы на сайте

Подаркования с 400-летием новокузнецка

Проект «Гордость с долговечными»

Проект «Поёт Победу»

Проект «Родина Кузбасс: 300 лет в истории России»

Проект «Крым-толстовка»

Проект «ЮФИ-ННК»

Проект по конкурсу «Наряды»

Читаем город

Поиск по тексту  
Поиск по дате  
ПРИМЕНЬТЕ



«Поёт Победу»: ансамбль русской сказки, «ШИШ ДВА ГЕРОЯ С ГЕРМАНСКОГО БОЯ»

17 июня 2020  
С 75-летием Великой Победы Алиса и Елена Победы проводят онлайн-концерт «Поёт Победу»: онлайн-концерт «Поёт Победу»



«Поёт Победу»: ансамбль русской сказки, «ВЕЧЕР ВЕЧЕРЕЕТ – СОЛДАТ СЕРДЦЕ МРЁТ»

18 июня 2020  
С 75-летием Великой Победы Алиса и Елена Победы проводят онлайн-концерт «Поёт Победу»: онлайн-концерт «Поёт Победу»



«Поёт Победу»: Валерий Юличенко и Евгений Исаков, «БОМБАДИРОВЩИКИ»

29 июня 2020  
С 75-летием Великой Победы юный звезда кинематографии звезды песни проводят онлайн-концерт «Поёт Победу»



«Поёт Победу»: Валерий Юличенко и Евгений Исаков, «НОРМАНДИЯ-НЕМАН»

29 июня 2020  
С 75-летием Великой Победы юный звезда кинематографии звезды песни проводят онлайн-концерт «Поёт Победу»

**В** нашей стране 2020 г. объявлен Годом памяти и славы. Центральная городская библиотека им. Н.В. Гоголя Новокузнецка подготовила к 75-летию Великой Победы множество просветительских проектов и краеведческих ресурсов. Но сложные условия весны 2020 г. внесли серьёзные корректировки в наши планы. Поиск путей дистанционной трансформации традиционных форм стал отправной точкой нового краеведческого онлайн-проекта «Поёт Победу». Проект направлен на популяризацию достижений культуры России, связанных с Великой Отечественной войной, знакомство с творчеством знаменитых земляков и сохранение видеоресурсов о них.

Среди целей проекта были и вполне производственно-практические: внедрение новых онлайн-форм краеведческой работы и онлайн-доступа к видеоресурсам библиотеки, событийный и вирусный маркетинг; и мемориальная: сохранение видеоконтента по истории культурной жизни города и знаменитых земляков.

**С**реди известных кузбассовцев немало творческих людей. Поддерживая интерес к таким персонам, библиотеки неизменно способствуют укреплению имиджа Новокузнецка и Кузбасса в целом. Это особенно важно в год 75-летия Победы и в преддверии 300-летия Кузбасса!

Новый онлайн-проект «Поёт Победу» предложил участникам таких долгосрочных библиотечных проектов, как «400 знаменитых новокузнецкан» и «Родина Кузбасс: 300 лет в истории России», спеть песни Великой Победы и прислать в библио-



Елена Эдуардовна ПРОТОПОПОВА,  
главный специалист по библиотечному маркетингу Муниципальной информационной  
библиотечной системы г. Новокузнецка Кемеровской области,  
член Союза журналистов Российской Федерации

теку видеосюжет. Библиотека, в свою очередь, снова напомнила всем, кто эти ролики посмотрел, чем именит тот или иной земляк. Кроме того, на каждой онлайн-странице проекта (сегодня их 20, а сплэтых песен 21) приведена интересная фактическая информация об исполненном музыкальном произведении. Весь проект объединён под одноимённой рубрикой на сайте «400 знаменитых новокузнецан».

Специально для этой инициативы на библиотечном видеоканале (официальном аккаунте библиотеки на YouTube) был создан плейлист, позволяющий пользователю отобрать одновременно все музыкальные ресурсы проекта. Благодаря разной цветовой гамме фона официального российского логотипа к 75-летию Победы, размещённого в качестве обложки каждого видео, можно различить мужские и женские голоса участников. А подробное описание к каждому видеоресурсу даёт виртуальному гостю возможность не отвлекаться на поиски информации о песне и её исполнителе. Всё уже под рукой!

**К**аждое видео проходит этап обработки, предложенный видеохостингом. Потому имеет все необходимые для эффективного продвижения атрибуты: иллюстративные элементы (заставки, логотипы), плейлист (позволяет объединить контент по теме), теги (ключевые слова), описания плейлиста и каждого ресурса. После размещения ролика непременно используется сервис распространения в социальных сетях («поделиться»).

**П**ервым участником онлайн-проекта стал Артур Готфрид (Москва). Артур Владимирович исполнил песню «Журавли» композитора Яна Френкеля на стихи Расула Гамзатова (перевод Наума Гребнева). Чуть позже Артур Владимирович прислал нам произведение, ставшее премьерным именно в нашем проекте – «Бессмертный полк». Сего-

станут эффективным инструментом для повышения имиджа учреждения и в конечном итоге – привлечения виртуальных и реальных пользователей. Виртуальные гости, посмотрев видеочёт краеведческого или литературного мероприятия, могут заинтересоваться и прийти в библиотеку на следующую встречу проекта.

*Поиск путей дистанционной трансформации традиционных форм стал отправной точкой нового краеведческого онлайн-проекта «Поём Победу».*

дня песня – лидер просмотров. Но не это главное. Благодаря тематике песни был собран фактический материал об истории акции «Бессмертный полк» в Новокузнецке. И это, думаю, важный посыл для всех библиотек, затевающих онлайн-проекты. Прежде всего они должны быть эффективными, а не сиюминутными. Они должны формировать полноценный краеведческий ресурс или традиционный долговременный продукт о книге и чтении.

Именно такие онлайн-проекты будут способствовать формированию мультиформатной библиотечной медиасреды (хранилища мультимедийной информации – видеозаписей), органически увязанной с краеведческими текстами.

Чем основательней библиотекари будут подходить к освоению новых инструментов для работы в виртуальном пространстве, тем результативнее в целом будет работа библиотеки по продвижению книги, чтения, а главное, краеведения в Сети. А видеоканалы

**У**частниками проекта «Поём Победу» стали не только известные новокузнецане и кузбассовцы – исполнители самых разнообразных стилей: опера, эстрада, джаз, рок, фолк, бардовская песня, городской романс (Артур Готфрид, Кристина Дарчук, Ольга Юшкова, Елена Павловская, Юрий Самойлов, Сергей Матвеенко, Анатолий Винтенко, Сергей Ермаков, Алексей Загребельный, Валерий Кулличенко, Евгений Искусных, Евгений Белый, ансамбль НФИ КемГУ «Русская сказка»), но и гости вышеупомянутых проектов, побывавшие у нас с концертами («золотой голос» томской команды КВН Виталий Гасаев).

Проект продолжается. Приглашаем любого исполнителя присоединиться к начинанию, чтобы ещё раз напомнить о том, что Кузбасс богат талантами!

Логическим завершением юбилейного проекта–2020 станет «живой» тематический концерт Артура Готфрида (Москва) в «Гоголевке».